



名邸社区

居民自制手工月饼 共同喜迎中秋佳节

运城晚报讯(记者 崔萌)中秋佳节来临之际,为传承中华民族的传统习俗,促进居民交流互动,9月22日,盐湖区东城街道名邸社区组织居民开展了迎中秋活动。

当天上午,辖区天宝春沐苑小区广场上,居民们跃跃欲试,互相分享手工月饼的制作经验和技巧。他们将芝麻、花生、瓜子仁、油酥等馅料揉搓进面团,裹成球状,放进磨具中压实定型,然后送入烤箱烤制。不久,五仁月饼新鲜出炉,浓郁的香味飘散出来,居民纷纷品尝,那香甜酥脆让人直呼“好吃”!

居民李女士手捧一块月饼,准备送给同事,让同事品尝她的“杰

作”。她说,如今超市里的月饼五花八门,但很难吃到记忆中儿时的味道。与左邻右舍一起自制的这些月饼,无任何食品添加剂,不仅味道正宗,还低糖少油更健康。

小区保洁员常永胜吃了一块月饼,不够过瘾,他守在烤炉边等待着。常永胜说,他今年70岁,特别爱吃月饼、点心,“今天的月饼甜度刚刚好,后味很香,再来一块更好。”

该社区党支部书记、主任杨敏说,自制月饼,不仅可以让居民体验手工月饼的制作过程,有利于弘扬传统民俗和传统文化,营造节日的浓厚氛围,还有利于居民之间增进感情、共享快乐。



▲香甜的月饼出炉了

金鑫社区

猜灯谜 吃月饼 欢乐迎中秋

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月21日,盐湖区东城街道金鑫社区开展了“我们的节日·中秋——‘举国同庆 情满月圆’”主题活动,辖区居民共庆中秋佳节(右图)。

活动现场,居民围坐一圈,桌上摆放着月饼、瓜子、花生、水果等,社区工作人员为大家介绍了中秋节的来历和相关习俗。“十五的月亮圆又圆(打一成语)”“月儿圆圆喜开镰(打一成语)”“明月照我把家还(打一歌名)”……猜灯谜环节,社区居民纷纷参与其中,争相破解谜底。趣味套圈环节,社区工作人员准备了肥皂、洗手液、护手霜等日常用品,居民们热情高涨,踊跃参与,很快便套到了自己心仪的物品,现场气氛十分热烈。最后,社区工作人员还为现场居民发放了月饼和玉兔



灯小礼品。居民们纷纷表示,这次活动吃好、喝好、玩美了,还“满载而归”,非常开心。

金鑫社区相关负责人表示,此

次活动不仅让社区居民感受到了浓浓的传统节日氛围,还为居民搭建了交流互动的平台,增进了社区与居民之间的互动共融。

鸿晋社区

“小手拉大手” 共筑防护墙

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)9月21日,盐湖区东城街道鸿晋社区联合东城派出所辖区启蒙幼儿园开展“小手拉大手”集中反诈宣传活动。

“陌生人冒充幼儿园老师,大家要不要相信他说的话呢?”“当陌生人打电话问你的名字、家庭住址

时,应该怎么做?”“接收到陌生人发送的网络链接,可以点开吗?”……活动中,小朋友们认真听讲。民警结合孩子们的年龄特点,生动有趣地讲解了身边的真实案例,并通过问答的方式,让小朋友们对电信诈骗有了初步了解。工作人员再三提醒小朋友,

不要随意向陌生人透露自己的真实信息。

鸿晋社区相关负责人表示,此次活动旨在向全校师生、家长宣传电信诈骗相关知识,让大家掌握必要的防范技能,保护自身安全,共同创造安全、和谐、欢乐的校园环境。

御沁园社区

网格员宣讲 筑牢防护网

运城晚报讯(记者 李爽)“我们在刷抖音、看微信时,如果手机页面弹出不明链接或短信,切勿点开。”9月17日,在盐湖区北城街道御沁园社区广场上,网格员孙云、冯志娟、卢英文为居民讲解着网络安

全知识。

当天,御沁园社区开展网络安全知识宣传活动,网格员向居民发放宣传资料,提醒大家使用开放wifi时要注意网络安全,警惕刷单返现、中奖短信或电话,防止个人信

息泄露。

孙云说,此次宣传主要帮助居民了解网络诈骗常用的手段和伎俩,今后将继续以宣传促防范,提升居民的网络安全防范能力,筑牢网络安全防护网,共建平安社区。

我为群众办实事

绛县一小区

下水管道漏水 多方倾力解决

运城晚报讯(记者 崔萌)近日,绛县12345热线接到投诉,该县飞龙小区某单元的下水管道漏水,不仅致使一楼店铺的装修损坏,还影响其正常营业。

绛县12345热线工作人员立即督促事发社区负责人、小区物业人员实地查看漏水情况。经检查发现,漏水原因为二楼、三楼业主共用的下水管道破裂,致使水滴至一楼店铺的吧台位置。

最终,经过反复商讨,多方达成一致意见,一楼店铺所需的维修费用,由小区物业公司、二楼业主、三楼业主、一楼店铺共同分摊。调解过程中,二楼业主、三楼业主及小区物业人员积极配合,令一楼店主感动不已。作为受损一方,他自愿承担了维修费用的四分之一。

在此次事件调解过程中,绛县12345热线作为“民呼我应”的重要窗口,努力打造高效化解群众烦心事、揪心事的关键平台,积极督促相关责任方解决问题、化解纠纷,确保事件得到妥善处理,得到大家的称赞。

荟萃幼儿园

走进科技馆 让“视”界更美好

运城晚报讯(记者 张筱苑)9月22日8时许,运城市荟萃幼儿园组织大班幼儿及家长走进运城市眼科医院青少年近视防控科技馆,“沉浸式”体验眼健康主题的科普世界,开启探索眼睛奥秘的趣玩之旅。

活动中,大家在眼科医生的带领下,依次参观了公益形象区、科普宣传区、互动体验区、视觉艺术区、眼健康检查区等。眼科医生从专业角度讲述了眼健康的重要性,还为大家讲解了如何养成正确用眼习惯、如何保护眼睛。其间,医生还提醒幼儿应多去户外运动,科学合理地使用电子产品,从而降低近视及眼病的发生。



▲9月20日上午,“福同惠”杯诗歌有奖征文颁奖大会在市区嘉豪酒店举行。

在中秋佳节即将到来之际,运城市福同惠食品有限公司和古运新城文化联谊会联合举办了“福同惠”杯诗歌有奖征文活动。此次活动围绕福同惠“诚信为本,有福同惠”的企业文化,以福同惠的历史与荣光、传承与创新、未来与发展等为主题,展现了中华老字号的品牌魅力。

记者 朱超逸 摄